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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

СТУДЕНТІВ У ВНЗ 

 

Процес інформатизації системи освіти в Україні вимагає постійно 

модернізувати методичну і дидактичну основи під сучасні інформаційні 

технології, що призводить до створення інноваційних методик навчання. 

Однією із нових форм навчального процесу є дистанційна форма, що пов’язана 

з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Дана технологія 

розробляється та постійно оновлюється з метою створення відкритої та 

широкодоступної системи освіти, що націлена підготувати 

конкурентоспроможного кваліфікованого фахівця. Наразі створюється 

науково-методична база з питань доцільності впровадження дистанційного 

навчання у вищі навчальні заклади (ВНЗ) та перспективи його використання. 

Так, найбільш актуальним для нашого дослідження вважаємо визначення 

Д. Кігана, який трактує дистанційну освіту як таку, що звільняє студента від 

необхідності поїздки в "постійне місце, у певний час, щоб зустрітися з 

фіксованою особою для навчання як результат технологічного поділу на 

вчителя і учня". Учитель і учень можуть буди розділені простором і не 

обов’язково прив’язаними до певного часу [2]. 

Протягом останніх двох десятків років, відбувається процес переходу від 

традиційного навчання до навчання на базі комп’ютерних технологій. Це стало 

можливим здебільшого з розвитком мережі Інтернет, що дало можливість 
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пересилати необхідну кількість динних з одного кінця світу в інший, вільно 

вести дискусії з іншими користувачами мережі в online режимі і розміщувати 

інформацію на Інтернет-сайтах, роблячи її доступною для всіх бажаючих. 

Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити 

ефективність освітнього процесу. Під час реформування освіти у вищих 

навчальних закладах прогресивно розробляється концепція дистанційної 

освіти, що передбачає розробку різноманітних технологій, у тому числі 

технології змішаного навчання. За концепцією розвитку дистанційної освіти в 

Україні дистанційна освіта – це форма навчання, рівноцінна з очною, 

вечірнього, заочною та екстернатом, що реалізується, в основному, за 

технологіями дистанційного навчання [1]. 

Отже, метою впровадження дистанційного навчання у ВНЗ є організація 

якісного навчально-виховного процесу «на відстані» з використанням новітніх 

інформаційно-комунікаційних засобів та відкритим доступом до освітніх 

ресурсів. Саме така форма навчання може швидко адаптуватись до вимог 

інформаційного суспільства та підготувати майбутнього спеціаліста. У 

поєднанні з традиційними формами, дистанційна освіта у вищому навчальному 

закладі може надати широкий спектр освітніх послуг як для абітурієнтів і 

студентів для набуття необхідних навичок та вмінь для майбутньої професійної 

діяльності, так і для викладачів з метою підвищення кваліфікації.  
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